

风过无痕

玉明白,自己已经无可遏制地陷进去了。每天她都在等待着那个头像亮起,等待着他发来温情的笑。

与风相识与论坛,他的多才多艺,他的幽默风趣,他的善解人意,无不处处打动着她,而在聚会K歌时,他的内敛羞涩,他一展歌喉时的惊艳,更让她心潮澎湃。

记得第一次加他的发布在论坛上的QQ群,他照例先跟她进行了私聊,了解了她的基本情况,真实信息,登记手机号,同时也将自己的手机号交换给她,据说这是群里的规定,每一个加群的人他都会严格地“审问”,对于不怀好意的打探者,他总是火眼金睛立马清扫出群。

每个寂寞的夜晚,因为有了他,不再寂寞,玉甚至开始期望丈夫能在外面多玩一会儿,玩得越久越好,她完全忘了,她曾经每夜含泪将丈夫等候。

他说他非常爱自己的妻子和孩子,闲暇之余,他会带着他们去海边,他会坐在海边的礁石上,吹浪漫的萨克斯曲给妻子听,可是妻子并不领情,总说他是借曲子怀念旧日情人。

他说他会深情地抚摸着妻子长长的秀发,给她唱“穿过你的黑发的我的手”,可妻子却总是很没有情调地打断他深情的演绎。

他下班匆匆去学校接放学的孩子,妻子却总责怪他心血来潮,害她白跑一趟。玉好心地劝说:你是应该给她打个电话啊,这样她就不会跑空趟了。风懊恼地说:他妻子是个完全没有情调的人,心疼啥电话费,说家里有坐机就够了,死活不肯配手机。

每一次他们都聊到很晚,有时玉会问,你这么晚还在上网,她不会生气吗?风告诉她,他妻子曾经砸过他的电脑,总是怀疑每一个跟他聊天的女人都跟他有不正当的关系,后来,他们就分房睡了,风会说起他偶尔离家的日子妻子是如何的凌乱迷茫,也会说起他对孩子的宠爱与怜惜。玉听了深深地叹息:一个这么深情又这么不幸的男人啊!

也不知道是在什么时候,是谁先开的视频。两个人渐渐的习惯了在聊天的时候打开视频,一边打字,一边互相微笑着。

有一天,一边听着他的诉说,一边想着自己的心

事,玉忽然感觉无比的迷茫,她问:我可以抽烟吗?打出这几个字,玉自己也吓了一跳。

风在那头微微地笑了,打过来一串字:生活本已无多乐趣,想抽,就抽吧。

玉真的找出了丈夫的烟盒,有模有样地学着抽起来,风在视频里看着,笑着说玉抽烟的样子好淑女。

这一天,吃过晚饭,风又坐在电脑前,照例给玉发过去一个笑脸,玉的Q却一下子暗了,风并没有放心上,继续找Q上其他人闲聊。

第二天一大早,风的手机就急促地响了,风迷糊中打开看,是一个陌生的号码。手机固执的响着,风想谁会这么早给他电话呢,或许是生意上的吧,他抖了抖精神接通了电话,电话那头传来一个男人粗犷的声音:“你是xxx吗?”“是啊,你是哪位?有什么事吗?”男人大声说:“听着,我是xxx的老公,我警告你,请你不要再骚扰我老婆,如果再勾引我老婆,小心我废了你!”

风吓了一跳,原来是玉的老公。他说道:“你胡说什么啊,我没有勾引你老婆啊,我跟她只是普通的网友。”“你没勾引我老婆?你一个大男人天天半夜三更跟我老婆视频,你还敢说我没勾引我老婆,你是不是想让我废了你啊!!!”

“你真搞笑,我勾引你老婆?我还没说你老婆勾引我呢!谁会喜欢一个爱跟男人视频爱抽烟的女人啊,我还希望她少来骚扰我呢!”

电话那头是长久的沉默,然后是啪嗒的关机声,风长长的吁了口气,暗暗为自己的机灵喝彩。或许明天,他可以将这个电话当作笑话讲给玉听,跟她一起像从前那样调侃这个可笑的悲哀的男人。

风依然在论坛驰骋着,只是玉最也没有出现,是那男人把她管制起来了?可怜的女人,风这样想着,叹息着摇摇头,继续在网海漫游。

岁月如花,随水流转,风在某一天突然又看到了玉的身影,他欣喜地在她后面跟帖:你来了,你还好吗?

如此简单的问候,却又如此深情款款。风想,玉应该能读懂。

可是玉再一次消失了,最也没有出现。

风永远都不会知道,那一天,当他与那个男人对话时,玉站在旁边,泪流满面……(据小故事网)



爱的40分钟

对门住着一对中年夫妇,他们都是乡下人,靠卖菜为生,属于真正早出晚归的那类人。

由于妻是朝九晚五的上班族,而我是靠写作吃饭的自由职业者,自由支配的时间多一些,于是那些买菜买米的任务不可推卸地落到了我的身上。

我不爱讨价还价,而对门那对中年夫妇又是那种规矩做生意的本分人,我自然而然地成了他们的老顾客,也成了朋友。他们也对我格外客气,每次到他们摊位前买菜,那男的明知我不会抽烟,但每次总会笑着朝我递上一支。在我的婉言谢绝中,那男的就会把烟叼在自己的嘴中,冲妻子嘿嘿一笑,拿出廉价的打火机点上。在得到妻子回视一笑后,那男的才猛吸起来。当然,他是不会耽搁手中的活计的。

每回看到他们那一次复一次地向对方显示无言的爱意后,心中总是羡慕他们,他们的生活虽清贫,但情感绝不薄于他人。

这天清晨,我在赶写一篇文章时,突然听见对门那卖菜夫妻的争吵声。我猜想,他们可能是为小事暂时争吵一

下,很快就会停下来。但是半个小时过去了,争吵声不仅没有停歇,反而有愈演愈烈的态势。

出于他们平时对我的尊重,我敲响了他的门。

门是男的开的,从男人的表情来看,他的脸上写满了做错事后的愧疚。

我没等那男的开口,就数落他的不是,语气也很严厉。正当我一句接一句训那男人的时候,他妻子一拉我的衣角说,我不是为别的,我就是生气他暗藏了另外一只闹钟,而给我的那只闹钟被他调慢了40分钟,待我醒来时,他已经独自一人去5里外的蔬菜批发市场进货,这样的情况已经有好几天了。

这时,那男的开口对我说,10年前,她不顾家人的反对,放弃了进富家门的机,硬是嫁给了我。我现在不能给她什么金银珠宝、宽敞楼房,但这40分钟的觉我还是能给的……

我的眼里一点点潮湿起来,他们互相的爱是多么的真切啊。这40分钟远比有钱人送给对方999朵玫瑰爱意多。 (据小故事网)

